



## **Вынесен приговор ранее судимому жителю Белгородской области совершившему грабеж в отношении несовершеннолетнего**



Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 45-летнего жителя региона, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья).

Следствием и судом установлено, что 10 июля 2023 года около 10 часов 11-летний мальчик находился на территории домовладения в городе Новый Оскол, где проживает со своими родственниками. В гости к ним пришел ранее судимый знакомый его дяди. Находясь в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

состоянии алкогольного опьянения, фигурант ударил ребенка и забрал у него мобильный телефон, после чего ушел.

Приговором суда подсудимый признан виновным, и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на 6 месяцев.

***При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.***

29 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1827900>